The Corporation of the Township of Huron-Kinloss



BY-LAW No.

2023 - 116

Being a By-Law to Appoint 'Principles Integrity' as the Integrity Commissioner for The Corporation of the Township of Huron-Kinloss

WHEREAS pursuant to Section 223.2 of the *Municipal Act, 2001, S.O. 2001, c.25* as amended, each municipality in the Province of Ontario shall establish codes of conduct for members of its Council and local boards;

AND WHEREAS Section 223.3 of the *Municipal Act, 2001, S.O. 2001, c.25* as amended, requires that each municipality in the Province of Ontario appoint an Integrity Commissioner who shall be responsible for performing in an independent manner the functions assigned by the municipality with respect to any matters referenced in that section;

AND WHEREAS the Council of The Corporation of the Township of Huron-Kinloss desires to appoint another Integrity Commissioner commencing January 1, 2024;

NOW THEREFORE the Council of The Corporation of the Township of Huron-Kinloss **ENACTS** as follows;

- 1. That The Corporation of the Township of Huron-Kinloss hereby appoints Principles Integrity as the Integrity Commissioner for The Corporation of the Township of Huron-Kinloss pursuant to Section 222.3 of the *Municipal Act, 2001* as amended, for a three year term commencing on January 1, 2024.
- 2. That the Mayor and Clerk be authorized to sign and execute on behalf of The Corporation of the Township of Huron-Kinloss the Agreement with Principles Integrity and any other associated documents to complete this contract.
- 3. That this by-law shall come into full force and effect January 1, 2024.
- 4. That this by-law may be cited as the "Integrity Commissioner Appointment (Principles Integrity) By-law".

READ a FIRST and SECOND TIME this 20th day of November, 2023.

READ a THIRD TIME and FINALLY PASSED this 20th day of November, 2023.

Original signed by Don Murray	Original signed by Jennifer White
Mayor	Clerk